

小客车春节期间高速免费

出行群众应密切留意疫情防控政策 带齐“两码两证”

1月27日,交通运输部新闻发言人刘鹏飞在发布会上表示,春节期间,全国收费公路继续对7座以下(含7座)小型客车,以及允许在普通收费公路行驶的摩托车免收通行费。免费时段从节假日第一天(1月31日)零时开始,节假日最后一天(2月6日)24时结束。

近期,部分地区接连出现本土聚集性疫情报告,疫情扩散和外溢风险仍然存在。那么,交通出行在疫情防控方面有哪些举措?

刘鹏飞介绍,针对务工人员群体,交通运输部指导各地交通运输部门加强与公安、卫生健康等部门协同,摸排务工人员返乡返岗需求,制定运输组织方案,为返乡返岗务工人员提供“点对点”包车服务,同时加强城市公交与铁路运力的衔接。

接,畅通“最先和最后一公里”,服务务工人员错峰有序返乡返岗。

针对学生群体,交通运输部指导各地交通运输部门加强与教育部门沟通,及时了解学生离返校运输需求,对在春运期间有集中离返校运输需求的,组织开行学生包车,为学生提供从校园到家门的直达服务。

建议出行群众密切留意出发地与目的地疫情防控政策变化,提前了解防疫检测要求,严格做好自身防护,带齐“两码两证”(健康码、行程码,身份证、核酸检测证明),合理选择出行路线,积极配合防疫检查,确保愉快出行。

数读

刘鹏飞表示,截至1月26日(春运

第十天),全国春运旅客发送量约2.6亿人次,较2021年同期增长约46%。

具体来看,春运10天以来,铁路客运量5412万人次,公路客运量1.96亿人次,水路客运量388万人次,民航客运量872万人次。预计1月27日至30日将进入春运节前高峰时段,客流量峰值预计出现在30日左右;节后出行需求相对集中,预计节后将在2月5日至8日、16日至17日迎来高峰。

受国内外疫情形势变化等因素影响,今年春运期间,公众出行主要以中、短途为主,预计日均车流量为2800万辆左右,同比基本持平。

新华社记者 叶昊鸣
部分内容据中国新闻网

昆明 1月28日 阵雨 7~14℃



春节期间
多地有雨雪

受南支槽和冷空气共同影响,28日、29日,昭通阴有小到中雪(高海拔地区有中到大雪),迪庆北部多云有阵雪,迪庆南部、滇西、滇西南、滇中以东有小到中雨局部大雨,滇东地区最高气温下降4~6℃。除夕当天,昭通、曲靖北部阴有小雪,滇东、滇中大部有小雨,最高气温下降2~4℃,局地6~8℃。2月1日至2日,雨雪天气向西“移动”。迪庆、昭通、曲靖北部有小到中雪(高海拔地区有中到大雪),滇西北、滇中西部有小到中雨局部大雨,滇中东部、滇东南小雨局部中雨。

省气象台预计,今天,昆明阵雨,气温7~14℃。全省范围内,昭通阴有小雪,怒江、保山、德宏、临沧、普洱、玉溪、昆明北部、曲靖北部多云间阴有小到中雨局部大雨,其他地区多云有阵雨。

本报记者 孙琴霞



蔬菜零售价
环比略跌

据省商务厅生活必需品监测平台数据显示,上周(1月17日—23日)全省生活必需品市场供需平稳,所监测的12大类商品环比呈“6涨3平3跌”态势运行。其中,水果、水产品、食糖、食用油、白条鸡、鸡蛋平均零售价格环比分别上涨0.6%、0.3%、0.3%、0.2%、0.2%、0.2%;肉类、食盐、饮用水平均零售价格环比持平;奶制品、粮食、蔬菜平均零售价格环比分别下跌0.1%、0.3%、0.4%。具体运行情况如下:

水果零售价格环比小幅上涨。据118家超市、农贸市场监测数据显示,上周全省水果平均零售价格环比上涨0.6%。

水产品类零售价格环比略涨。据78家超市、农贸市场监测数据显示,上周全省水产品平均零售价格环比上涨0.3%。

调味品零售价格环比糖涨盐稳。据124家超市监测数据显示,上周全省食糖平均零售价格环比上涨0.3%。食盐平均零售价格环比持平。

粮油零售价格环比油涨粮跌。据108家超市监测数据显示,上周全省桶装食用油平均零售价格环比上涨0.2%。粮食平均零售价格环比下跌0.3%。

禽蛋类零售价格环比均涨。据145家超市监测数据显示,上周全省白条鸡平均零售价格环比上涨0.2%。鲜鸡蛋平均零售价格环比上涨0.2%。

肉类零售价格环比持平。据122家超市、农贸市场监测数据显示,上周全省肉类平均零售价格环比持平。其中,牛肉平均零售价格环比上涨0.2%;羊肉平均零售价格环比持平;猪肉平均零售价格环比下跌0.7%。

瓶装饮用水零售价格环比持平。据100家超市监测数据显示,上周全省瓶装饮用水平均零售价格环比持平。

奶制品零售价格环比略跌。据98家超市监测数据显示,上周全省奶制品平均零售价格环比下跌0.1%。

蔬菜零售价格环比略跌。据176家超市、农贸市场30个菜品的监测数据显示,上周全省蔬菜平均零售价格环比下跌0.4%。

本报记者 曹婕

1月26日起 我省暂停开展跨省游活动

1月26日,省文旅厅发布紧急通知,即日起,全省暂停开展跨省旅游活动,在全力抓好常态化疫情防控的同时,妥善开展后续工作。

通知要求,立即暂停全省旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务和旅游专列业务。待省内无中高风险地区后,恢复跨省旅游活动。云南19个陆地边境口岸县市至3月15日,继

续暂停跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。同时,旅行社及在线旅游企业要依法妥善处置游客行程调整和退团退费等事宜,并加强在途团队游客疫情防控工作,强化游客健康监测和安全管理。

全省各级文化和旅游行政部门要督促旅行社及在线旅游企业严格落实跨省旅游暂停要求。春节即将来临,按照全省文化旅游行业疫情防控工作部署,全

省A级旅游景区、星级饭店、公共图书馆、博物馆、文化馆(站)、美术馆、剧院、娱乐场所、上网服务场所等文化和旅游场所要严格落实查验健康码、测体温、规范佩戴口罩等防控措施,强化卫生管理,加强通风消毒,实施从业人员健康监测和管理。按照非必要不举办的原则,严格控制演出活动审批。

本报记者 朱婉琪

1月30日至2月3日 昆明动物 博物馆闭馆

记者获悉,1月30日至2月3日,昆明动物博物馆闭馆,2月4日至2月6日正常开放,2月7日闭馆。其中,2月4日至2月6日的开馆时间为9:00—17:00(16:40停止入馆,17:00正式闭馆)。

春节期间,博物馆继续实行预约参观机制,市民可在支付宝上搜索“昆明动物博物馆”,点击搜索结果并进入专题页面,就可以填写预约日期、人数、姓名、手机号码,确认预约,生成预约编号保存,到馆后核验。 本报记者 杨质高



因为种植了新品种,这里的油菜花比其他地方开得早。

去异龙湖畔赏油菜花啦

近日,红河州石屏县异龙湖畔成了市民赏油菜花的热门景点之一。据了解,这里是云南金丰汇油脂股份有限公司的粮油示范基地之一,该公司2020年开始种植油菜花,目前种植面积约0.6平方千米。因为种植了新品种,这里的油菜花比罗平的早开1个多月,春节正是赏油菜花的最好时候。

云南金丰汇油脂股份有限公司异龙湖粮油示范基地负责人白明说:“油菜花于去年10月15日种下,之所以开得早,是我们引进了省农科院的油菜

新品种——云油杂15号。加上这里地理环境好,所以油菜花长势良好,有的甚至长到了两米。而且,这种油菜花花期长、籽大、含油率高。”

白明说,粮油示范基地一年种两季,春天种油菜花,夏天种油葵,市民在这两个季节都能赏花。接下来,他们将加大油菜花种植面积,让市民在了解金菜花籽油生态种植基地情况的同时,发展旅游业。

本报记者 左学佳 实习生 李亭亭 文
本报记者 李强 摄

彩票开奖

中国福彩网(截至1月27日24时)

双色球 第2022012期
04 07 08 29 30 31 +01
福彩3D 第2022027期
8 7 7

中国体彩网(截至1月27日24时)

排列3排列5 第22027期
9 2 4 2 2

古城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏

